

## خبر

استاندار گیلان:

**خیران ۲۵۶ مدرسه در گیلان ساخته‌اند**

**گیلان امروز**– استاندار گیلان گفت: خیران مدرسه ساز تاکنون ۲۵۶ مدرسه در قالب یک هزار و ۱۸۹ کلاس در این استان ساختند.
ارسلان زارع در مراسم افتتاح مدرسه خیبرساز در رشت افزود: این تعداد مدرسه با عنوان پروژه های مردمی و مشارکتی تحویل آموزش و پرورش شده است. وی اظهار داشت: رفع نیازمندی های جامعه، از اقدامات موثر در زندگی اجتماعی است که موجب تقویت فضای همدلی، تحکیم روحیه همبستگی و ایجاد فضای روانی آرام بخش در جامعه می‌شود و از این دیدگاه، کار خیران با احساسات و عواطف عمیق و خالصی که دارند، ارزشمند و شایسته تقدیر است. وی با اشاره به نوسودستی گیلانی ها که بدون هیچ چشم‌داشتی، مشارکت‌های فعالانه و گستردهای در اقدامات خیرخواهانه در حوزه‌های مختلف دارند، خاطر نشان کرد: لزومت زمینه ای فراهم شود تا گیلانی های نیک اندیش خارج از کشور و استان، ضمن اطلاع از اقدامات انجام گرفته و وجود بستر انجام کارهای متعدد، در صورت تمایل، در فعالیت‌های خیرخواهانه استانشان ورود کنند.

استاندار گیلان با بیان این که گیلان، از استان ها حادثه خیز است، اضافه کرد: بر این اساس خیرین می‌توانند ورود نیک اندیشانه ای در حوزه نوسازی ، مقاوم‌سازی مدارس و استانداردسازی وسایل گرمایشی مراکز آموزشی داشته باشند.

زارع در ادامه بیان داشت: رهبر معظم انقلاب مدرسه سازی را حسنه بزرگ و صدقه جاریه می نامند و رئیس جمهوری نیز در ایجاد فضاهای آموزشی همسان و استاندارد برای فرزندان این مرز و بوم تاکید دارند.
مدرسه ۹ کلاسه متوسطه دوره دوم زنده یاد فرخمس سلیمانی که به همت نیکوکار مدرسه‌ساز دکتر سیده خدیجه آری‌ن احداث شده، صبح دیروز با حضور استاندار گیلان به بهره برداری رسید. این مدرسه در زمینی به مساحت دو هزار و یکصد متر مربع در سه طبقه و با زیر بنای هزار و ۳۰۰ مترمربع احداث شده که ساخت و تجهیز آن دو میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان هزینه دربر داشته و یک میلیارد و ۲۵۰ میلیون تومان آن را نیکوکار مدرسه‌ساز دکتر سیده خدیجه آری‌ن تامین کرده است.

.....

## جذب بیش از ۱۶ هزار مشترک گاز گیلان

.....

**گیلان امروز**– شرکت گاز استان گیلان در نیمه اول سال جاری موفقسته است بالغ بر ۱۶ هزار و دویست مشترک در حوزه های مختلف مصرف جذب نماید.
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز گیلان، «حسین اکبر» مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان از جذب بالغ بر ۱۶ هزار و دویست مشترک در حوزه های مختلف مصرف خبر داد و گفت: بیش از ۸۵ درصد از مشترکین جذب شده در نیمه اول امسال در بخش خانگی بوده است.

مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان اظهار داشت: با وجود گازرسانی گسترده به روستاها، شرکت گاز عملیات گازرسانی به محضات خالی شهرها را بر اساس برنامه ریزی های انجام شده ادامه می دهد و در همین راستا در بهار و تابستان امسال علاوه بر گازرسانی به ۶ هزار و ۵۰ مشترک روستایی، به بیش از ۶ هزار و ۵۵۰ مشترک شهری نیز گازرسانی نموده است.

مهندس اکبر همچنین از جذب ۱۱۳ مشترک صنعتی و ۲ هزار ۳۰۰ مشترک تجاری در نیمه اول امسال خبر داد و گفت: بحمدالله با تلاش پرسنل حسنگی ناپذیر شرکت گاز، این آمار نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۲۲ درصد رشد داشته است. وی با بیان اینکه شرکت گاز استان گیلان به اکنون بیش از یک میلیون و ۷۶ هزار مشترک گاز دارد، اظهار داشت: بیش از ۹۲ درصد از مجموع مشترکین گاز در استان، معادل ۹۹۴ هزار مشترک را مشترکین خانگی تشکیل می دهند و بخش تجاری با ۷۷هزار مشترک، بخش صنعتی با ۵ هزار و ۷۰۰ مشترک، بخش حمل و نقل با ۹۸ هزار مشترک (جایگاه CNG) و بخش نیروگاهی، ۳ مشترک در ده های بعدی قرار دارند.
مدیرعامل مشترکیت گاز استان گیلان در پایان با اشاره به حذف صورتحساب کانذگی گاز از ابتدای اثر دام امسال، گفت: شرکت گاز راه های متنوعی از قبیل ارسال پیامک، سایت، نرم افزار موبایلی و … را برای دریافت اطلاعات مشترکین راه اندازی نموده و مشترکین گرامی می توانند برای آگاهی بیشتر به سایت شرکت گاز استان گیلان به آدرس WWW.NIGC-GLIR مراجعه نمایند.

.....

## خسارت ۵۷ میلیارد تومانی سیل به راه‌های گیلان

**گیلان امروز**– مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان گفت: طی بارش‌های شدید روزهای ۲۰ و ۲۱ مهرماه امسال در مجموع ۵۷ میلیارد ۳۶۰ میلیون تومان خسارت به راه‌های اصلی و فرعی استان وارد شده است.
محمدرضا تازک‌کار در گفت‌وگو با ایسنا، از تلاش شبانه‌روزی و بی‌وقفه ۲۷۰ راهدار با ۱۴۰ دستگاه ماشین‌آلات سبک، سنگین و نیمه سنگین راهداری در بارش‌های اخیر استان خبر داد و اظهار کرد: در رن‌های اخیر خسارات زیادی به حوزه راه‌ها و ابنیه فنی استان وارد شد. وی عمده‌ترین خسارت را مربوط به حاشیه راه‌های فرعی و روستایی، رانش راه روستایی و قسمت‌هایی از سازه پل‌های استان دانست و تصریح کرد: طی بارش‌های شدید روزهای ۲۰ و ۲۱ مهرماه امسال در مجموع ۵۷ میلیارد و ۳۶۰ میلیون تومان خسارت به راه‌های اصلی و فرعی استان وارد شده است.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان عنوان کرد: طی دو روز بارش باران سیل‌آسا در ۱۰ شهرستان استان شاهد بیشترین خسارات وارده به راه‌ها و ابنیه فنی بودیم که موجب انسداد موقتی راه در مسیرهای فرعی استان شد، اما با تلاش بی‌وقفه راهداران استان مسیریهای مذکور در حداقل زمان ممکن بازگشایی شد.
این مقام مسئول مهم‌ترین خسار وارده ناشی از بارش‌های اخیر را مربوط به تخریب پل ۴۵ متری (سه دهانه ۱۵ متری) شیخوسلطان در شهر رانکوه شهرستان املش دانست و اظهارنشان کرد: عوامل راهداری مربوطه درصدد برنامه‌ریزی لازم جهت برقراری عبور موقت از طریق آبروی آبروی لوله‌ای هستند. وی یادآور شد: همچنین بارش‌های اخیر در شهرستان رودسر موجب ریزش کوه و انسداد راه‌های روستایی رحیم‌آباد به گرمابدشت، سفیدآب، گرمابدشت- لشکان، راه روستایی خسادان سلفی و راه روستایی خسادان سفلی شد که با تلاش عوامل راهداری مسیریهای مذکور در اسرع وقت پاکسازی و بازگشایی شد.

.....

**پیش بینی بارندگی بیشتر از حد معمول برای ماه های پیش رو**

## سایه سنگین سیلاب های پاییزی

(ادامه از صفحه ۱)

وی با اشاره به آغاز سال آبی ۱۳۹۹-۱۳۹۸ اظهار کرد: پیش‌بینی سازمان هواشناسی برای فصل پاییز این است که بارش‌ها شرایط نرمال خواهند داشت. با این حال بل به شکل منظمی در حال پایش وضعیت استان‌های مختلف هستیم. این پایش هم شامل وضعیت مخازن سد‌ها می‌شود و هم شامل رودخانه‌ها و شرایطی که از حیث آمادگی برای گذر از سیل و نیازهای پایین‌دست دارد. سعی وزارت نیرو بر این است که با دسترسی مناسب‌تر نسبت به اطلاعات و داده‌هایی که از سازمان هواشناسی دریافت می‌کند، بتواند سطح آمادگی‌ها را بالا ببرد. البته این موضوع یک کار بین‌بخشی بوده و دستگاه‌های مختلفی در این زمینه همکاری دارند. او از تشکیل ستادهای مدیریت بحران در استان‌های مختلف خبر داد و گفت: وزارت نیرو هم در شرکت مدیریت منابع آب، ستاد فرماندهی مدیریت سیلاب را فعال کرده که این ستاد مشغول کار بوده و در آینده نزدیک گزارش جامعی را در مورد این‌که در کدام نقاط ضعف وجود دارد و باید اقدام‌ها که پیش‌تر شود، ارائه خواهد کرد.

# {گیلان زمین}

**جعفرزاده، نماینده مردم رشت:**

# تحت هیچ شرایطی اجازه انتقال آب خزر را به رئیس جمهور نخواهیم داد

**گیلان امروز**– طرح انتقال آب دریای خزر به کویر مرکزی و اتصال آن به خلیج فارس و دریای عمان حدود ۲۵ سال پیش مطرح، اما خیلی زود به فراموشی سپرده شد، تااینکه یک‌بار دیگر این طرح در مقیاس کوچک‌تر آن‌هم با هدف انتقال آب خزر به فلات مرکزی در دستور کار دولت دهم قرار گرفت. نمایندگان شمال کشور تیر ماه ۹۸ درخصوص اعتراض به بحث انتقال آب دریای خزر به استان سمنان نامه‌ای به رئیس‌جمهور نوشته بودند، اما سازمان حفاظت از محیط زیست کشور نامه‌ای مبنی‌بر توافق بر سر انتقال آب دریای خزر به فلات مرکزی را به امضا رسانده است. در این خصوص نماینده مردم رشت در مجلس با انتقاد از اینکه ۷۴ هزار پروژه بر روی زمین مانده، گفت: پروژه انتقال آب خزر هیچ توجیه اقتصادی و کارشناسی ندارد.

غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی، با انتقاد از موافقت دولت با انتقال آب خزر به فلات مرکزی، گفت: ما نمایندگان در نشست‌هایی که کارشناسان وزارت نیرو و محیط زیست در این رابطه برگزار کردند مخالفت خود را نسبت به این اقدام نشان دادیم. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی افزود: این اقدام، اقدامی دستوری از طرف رئیس‌جمهور است؛ ما در ابتدا دعا کردیم که چنین خبری کذب باشد و واقعیت نداشته باشد زیرا از دولت تدبیر و امید انتظار داشتیم عقلانی، خردمند و خردگرا باشد و امور را دستوری پیش نبرد اما شواهد، قرائن و مستندات نشان از دستوری بودن این امر دارد. وی ادامه داد: نمایندگان و مجمع نمایندگان استان‌های شمالی در نشست‌هایی که با وزیر نیرو و رئیس سازمان محیط زیست داشتند بارها تبعات انتقال آب خزر به سمنان را مطرح کردند و به طور قطع نمی‌توان این تبعات را به سادگی رفع و ۲ هزار و ۸۰۰ مترمکعب آب را در ۶ نقطه پمپاژ و جنگل های هیرکانی و محیط زیست کشور را تخریب کرد. عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی یادآور شد: انتقال آب خزر مهاجرت پرندگان و آژیران را در پی دارد و مشکل اساسی این است که آب باید به جایی انتقال داد که شهر رئیس‌جمهور است؛ این طور احساس می‌شود که انجام این کار برای منافع ملی نیست و این شائبه به وجود آمده که رئیس‌جمهور در سال پایانی ریاست‌جمهوری خود می‌خواهد کاری برای همشهریان خود انجام دهد. جعفرزاده‌ایمن‌آبادی یادآور شد: بر اساس اصول متعدد قانون اساسی رئیس‌جمهور یا نماینده مجلس باید به تامین منافع ملی کشور توجه داشته باشند در این رابطه فارغ از اینکه انتقال آب اعتراضی کشورهای همسایه را به دنبال دارد هزینه سنگینی را باید برای تحقق آن بپردازیم این در حالی است که ۷۴ هزار پروژه بر روی زمین مانده و پروژه انتقال آب هیچ توجیه اقتصادی و کارشناسی ندارد.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی افزود: وقتی دلسوزان محیط زیست معتقدند که

این اقدام اشتباه است و ما اولویت‌های دیگری داریم که باید به آنها بپردازیم اما موضوع به صورت دستوری انجام می‌شود طبیعی است مورد اعتراض نمایندگان قرار گیرد؛ انتظار می‌رود تمامی NGO ها و گروه های مردمی دلسوز کشور به شکل قانونی و منطقی اعتراضات خود را نشان دهند و به طور قطع ما تحت هیچ شرایطی اجازه انتقال آب خزر را به رئیس‌جمهور نخواهیم داد زیرا بر اساس اخبار واصله این موضوع دارد به صورت شخصی پیگیری می‌شود.

**نماینده آستارا: کلاتری در خصوص انتقال آب خزر کوتاهی کرده است**

نماینده مردم آستارا در مجلس شورای اسلامی هم با اشاره به امضای توافق‌نامه انتقال آب خزر از سوی سازمان حفاظت از محیط‌زیست کشور گفت: رئیس سازمان حفاظت از محیط‌زیست کشور درخصوص انتقال آب خزر کوتاهی کرده و باید به افکار عمومی پاسخ‌گو باشد. ولی داداشی در گفت‌وگو با فارس با اشاره به امضای توافق‌نامه انتقال آب خزر از سوی سازمان حفاظت از محیط‌زیست کشور اظهار کرد: «عیسی کلاتری» رئیس سازمان حفاظت از محیط‌زیست کشور درخصوص انتقال آب خزر کوتاهی کرده و باید به افکار عمومی پاسخ‌گو باشد. وی در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه نمایندگان شمال کشور و آن دسته از نمایندگانی که دغدغه محیط‌زیست دارند با بحث انتقال آب خزر موافق نیستند گفت: از سازمان‌ها و دستگاه‌های نظارتی می‌خواهم به ماجرای انتقال آب خزر ورود کرده و جلوی آن را بگیرند.

عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی ایجاد مشکلات عدیده زیست‌محیطی را تنها یکی از پیامدهای انتقال آب خزر به فلات مرکزی دانست و افزود: در صورت اجرای طرح انتقال آب خزر به استان سمنان بدی از زود دریای خزر به لحاظ زیست‌محیطی به سرونش دریاچه ارومیه دچار می‌شود. داداشی بحث انتقال آب دریای خزر به فلات مرکزی را همراه با تنش اجتماعی از سوی فعالان و حامیان محیط‌زیست دانست و تصریح کرد: دولت با بحث انتقال آب خزر جلوی پیشرفت و سازندگی را در استان‌های شمالی کشور گرفته و به تنش اجتماعی و نارضایتی‌های مدنی دامن می‌زند.

**نماینده لنگرود: انتقال آب خزر غیرممکن و تبلیغاتی است**

نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسلامی هم انتقال آب خزر را امری تبلیغاتی و غیرممکن توصیف کرد. مهرداد لاهوتی در تذکری به رئیس‌جمهور ادامه داد: انتقال آب خزر غیرممکن یک شعار تبلیغاتی است. مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی در سال ۱۳۹۳ گفته بود هر مترمکعب انتقال آب ۵۰۰۰ تومان هزینه دارد؛ این به این معنی است که باید ۱۵ هزار میلیارد تومان به این منظور هزینه شود.

**ساختمان های تاریخی رشت نیازمند توجه بیشتر**

# ۷۰ درصد بافت فرسوده رشت تاریخی است

تحت مالکیتشان توجه بیشتری داشته باشند، هر دستگاهی که بخواهد پیرامون املاک تاریخی تحت مالکیتش کم‌کاری کند باید پاسخگو باشد. وی با انتقاد از وضعیت نامطلوب ساختمان ساعت شهرداری، ساختمان سازمان فرهنگی و ساختمان میرزا خلیل رفیع افزود: این ابنیه تاریخی وضعیت بسیار نامطلوبی دارند و بر اساس قانون توسعه ششم، میراث فرهنگی در این باره وظیفه نظارت دارد و در صورتی که بر اثر بی‌توجهی کوچکترین اتفاقی برای بناهای ثبتی و تاریخی بیافتد بقینا علیه دستگاه مسؤول اقدام حقوقی و قضایی انجام می‌دهیم.

**رطوبت زدگی دیوارهای ساختمان تاریخی میرزا خلیل رفیع رشت**

معاون بازآفرینی شهرداری رشت نیز در این جلسه با اشاره به اینکه بر اساس دستور العمل اقدام مشترک شهرداری‌های کشور و وزارت راه و شهرسازی مکلف به احیای سالیانه ۲۷۰ محله در کل کشور شده‌اند، اظهار کرد: در سال گذشته از هفت محله‌ای که جزو سهمیه استان بود چهار محله را به شهر رشت اختصاص دادیم که از آن جمله می‌توان به محلات سلیمانداراب عینک، خواهر امام و پیرسرا اشاره کرد. نرجس محمودی با اشاره به پروژه‌های تعریف شده از سوی اداره راه و شهرسازی گیلان افزود: شهرداری رشت سال گذشته ۲۳ میلیارد تومان از این بابت تعهد قرار داد داشته و تاکنون از سوی اداره کل راه و شهرسازی گیلان پروژه‌های مصوب به شهرداری رشت اعلام نشده است، وی به ماده پنج این نامه بازآفرینی مصوب هیئت وزیران اشاره کرد و گفت: بر اساس این ماده در پروژه‌هایی که جنبه عمومی دارند چنانچه شهرداری‌ها ۲۰ درصد از اعتبار مورد نیاز را تأمین کنند دولت مکلف است که ما بقیه هزینه‌ها را تقبل کند.

وی با اشاره به مشکلات ساختمان میرزا خلیل رشت بیان کرد: سال گذشته مشاور شهرداری رشت در این پروژه اعلام کرد که عمارت میرزا خلیل رفیع نیازمند رفع خطر آنی است و از سال گذشته تا به امروز بارها با مدیریت مالی شهرداری رشت به منظور تأمین اعتبار مورد نیاز مکاتبه کرده‌ایم اما تاکنون این رقم اعتباری اختصاص پیدا نکرده است.

معاون بازآفرینی شهرداری رشت با بیان اینکه هزینه ترمیم آنی اعلام شده به منظور رفع خطر از ساختمان میرزا خلیل رفیع حدود ۱۰۰ میلیون تومان است، تصریح کرد: بارندگی‌های اخیر موجب رطوبت‌زدگی شدید دیوارهای ساختمان میرزا خلیل رفیع شده و این وضعیت نگران کننده است، واقعیت این است که به واسطه مشکلات مالی، شهرداری رشت نمیتواند به طور هم‌زمان این سه ساختمان را مرمت و بازسازی کند.

**۷۰ درصد بافت فرسوده رشت تاریخی است**

عضو هیئت علمی دانشگاه نیز در این جلسه با اشاره به اینکه از ۱۰۰ درصد بافت فرسوده رشت ۷۰ درصد در بافت تاریخی وجود دارد، اظهار کرد: این موضوع در مباحثی از جمله مدیریت سرمایه‌گذاری بسیار حائز اهمیت است. بهژاد نیک فهم با بیان اینکه میراث فرهنگی مسؤولیت کنترل و نظارت بر چنین بافت‌هایی را بر عهده دارد، اظهار: ما ستفانسه بسیاری از آثار تاریخی در سال‌های اخیر از بین رفته است و تک بناهایی که در حال حاضر وجود دارند یادگاری‌هایی هستند که از یک دوره تاریخی بر جا مانده است. وی با تأکید بر اینکه اگر روند از بین رفتن ابنیه تاریخی ادامه پیدا کند رشت با سابقه تاریخی ۳۰ تا ۴۰ ساله باقی می‌ماند، بیان کرد: بناهای تاریخی رشت در حالت اورژانسی قرار دارند و معتمد در ابتدا باید نسبت به تداوم سکونت در چنین بناهایی اقدام شود. عضو هیئت علمی دانشگاه به خانه‌نصرت رحمانی شاعر بزرگ گیلانی اشاره کرد و گفت: این ساختمان وضعیت مناسبی ندارد و باید در مرمت بناهای تاریخی مبحث اضطرار را مورد توجه قرار دهیم. نیک فهم با بیان اینکه شرط احیای یک بنای تاریخی توجه به مباحث اقتصادی آن است، افزود: در کل کشور احیای هر بنای تاریخی که به ابعاد اقتصادی آن توجه نشده است با شکست مواجه شد.

**در مراسم معارفه دانشجویان جدید الورود دانشگاه علمی کاربردی در رشت عنوان شد:**

# رشد ۱۵ درصدی جذب دانشجو در دانشگاه جامع علمی کاربردی

امسال از تعداد دانشجویان کاسته شده است گفت: ولی ما حدود ۱۵ درصد دانشجوی علمی کاربردی در کل کشور افزایش داشته ایم. البته می دانیم که نارسایی های هست ولی تلاش می کنیم تا زمینه های رشد شما دانشجویان عزیز بیشتر فراهم شود.



رسد کارفرمایان، فارغ التحصیلان مهارت دیده می خواهند. بنابراین داشتن دستمی ستمی که در کنار علم آموزی، مهارت آموزی هم داشته باشد مهم است. و دانشگاه جامع علمی کاربردی این مسولیت مهم را به عهده دارد. وی خطاب به دانشجویان جدید اضافه کرد: عبور از دوران دانش آموزی به دانشجویی و یا کارشناسی به ارشد در واقع به مثابه یک دوران گذار است و باید از فرصت‌ها استفاده کرد. و در این راستا برای هرچه بهتر گذراندن ترم ها، رعایت قوانین و مقررات

مجموعه و اشراف به مباحث آموزشی و پژوهشی و آشنایی با حق و حقوق خودتان به لحاظ انتخاب واحد، شرایط دروس، شرایط مشروطی، کیفیت آموزشی و پژوهشی و مهارتی و نظایر آن بسیار با اهمیت است.
نوروزی با تأکید بر این که دانشجویان ضمن توجه داشتن به اخلاق دانشگاهی باید از بی تدبیری و عکس العمل های نسنجیده پرهیز کند افزود: شما دانشجویان علمی کاربردی به عنوان بازوان مهم و هستید و باید قوانین و مقررات مربوط را کامل بدانید و در برنامه های آموزشی، ورزشی، فرهنگی و در همایش ها و سیمینارهای دانشجویی حتما شرکت کنید. و به اهمیت درس خواندن در شرایط کنونی واقف باشید. چون کسانی موفق هستند که از فرصت های خود درست استفاده کنند.

## خبر

## کمبود واکسن آنفلوآنزا در گیلان واکسن وجود ندارد

**گیلان امروز**– رئیس گروه بیماری‌های واگیر معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به وضعیت واکسن آنفلوآنزا در گیلان گفت: کمبود واکسن آنفلوآنزا در گیلان وجود ندارد ، اما محدودیت دارد.

به گزارش ایلنا ، علیرضا رسایی در این باره اظهار داشت: همه ساله در فصل سرما بیماری آنفلوآنزا شایع می‌شود، این بیماری واکنش به وجود آمدن عوارضی همچون احساس خستگی، گلو درد، تب و لرز، درد بدن و … برای فرد بیمار می‌شود.

رسایی با اشاره به شروع فصل سرد و بازگشایی مدارس، یاد آور شد: بهتر است که افراد برای تزریق این واکسن اقدام کنند. اگر یک دانش آموز مبتلا شود، بقیه هم کلاس‌های خودش را مبتلا خواهد کرد و این دانش آموزان، ویروس را به خانواده خود منتقل کرده و باعث همه گیری این ویروس می‌شوند رئیس گروه بیماری های واگیر معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به اینکه کمبود واکسن، در گیلان وجود ندارد گفت : در سال گذشته هزار و ۴۹۶ بیمار آنفلوآنزا در گیلان بستری شدند که از این تعداد از ۵۶۳ بیمار، نمونه تهیه و به تهران ارسال شد که از مجموع این تعداد، ۱۳۷ بیمار به آنفلوآنزای فوق حاد مبتلا بودند.

.....

## رهاسازی بیش از سه برابر ظرفیت سد سفیدرود در سال آبی گذشته

**گیلان امروز**– مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای گیلان گفت: با هدف کنترل سیلاب در مخزن سد، در سال آبی گذشته بیش از ۳ برابر ظرفیت سد سفیدرود آب مدیریت و رها سازی شد .

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ، وحید خَرمی رئیس هیات مدیره و مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای گیلان در نشست هم اندیشی و کارگاه آموزشی

گسترش سواد آبی با محوریت کتاب انسان و محیط زیست که روز یکشنبه بیست و یکم مهر ماه امسال در محل این شرکت با حضور معلمین و سرگروه‌های آموزشی این کتاب برگزار شد، گفت: سال آبی گذشته، سال منحصر بفردی بود و با توجه اینکه یکی از عملکرد سدها، کنترل سیلاب می‌باشد، در سال گذشته براساس بررسی‌ها و مطالعات کارشناسی در اسفند ماه سال گذشته به این نتیجه رسیدیم که قبل از اتمام کامل آبیگری سد سفیدرود، رها سازی آب در جهت کنترل سیلاب‌های احتمالی زودتر از موعد مقرر انجام شود.

خَرمی افزود: رها سازی آب سدسفیدرود به طور معمول در سنوات گذشته پس از آبیگری کامل و در شروع فصل کشت برنج انجام می‌شد، ولی با رها سازی آب زودتر از موعد مقرر باعث گردید تا دو سیلاب سهمگین که هر نورددین ماه سال ۱۳۹۸ با موفقیت پشت سر بگذاریم.

رئیس هیات مدیره و مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای گیلان تاکید نمود: امیدواریم معلمین عزیز کتاب انسان ومحیط زیست حساسیت ویژه‌ای در آموزش دانش آموزان در خصوص موضوع آب هم از لفظ کمی و هم کیفی داشته باشند و افزوده، با توجه به بارش‌های فراوان در استان گیلان، پیوستگی در آب‌های سطحی و زیر زمینی وجود دارد که این موضوع باعث می‌شود که هر نوع آلاینده‌گی در سطح به آب‌های زیر زمینی نفوذ پیدا کند.

.....

## اجرای طرح گردشگری تالاب استیل آستارا

### با شاخص های زیست محیطی

**گیلان امروز**– فرماندار آستارا اظهار کرد: طرح توسعه گردشگری در تالاب استیل به اداره حفاظت محیط زیست واگذار شده است و با لحاظ آخرین استانداردها و شاخص‌های زیست محیطی اجرا می‌شود.

حسن رستم زاد شنبه به ایرنا گفت: تالاب استیل از جاذبه های گردشگری آستاراست و باید با حفظ ارزش های طبیعی و گونه های گیاهی و جانوری، از ظرفیت آن برای رونق گردشگری استفاده کنیم. وی ادامه داد: گردشگری مهمترین محور و ظرفیت توسعه آستارا محسوب می شود و نباید با حاشیه سازی، با اجرای طرح های عمرانی و گردشگری توجیه دار و کارشناسی شده، مخالفت شود.

سرپرست اداره حفاظت محیط زیست آستارا نیز گفت: هدف از ساخت بوم کلبه یا اتاقک های پرنده نگری و سکوهای بازوید گردشگران در تالاب استیل، معرفی جاذبه های طبیعی و جلب مشارکت مردم در حفاظت آن است. مصطفی فلاح افزود: این طرح، مطالعه و کارشناسی شده و اعتبار آن در شورای برنامه ریزی استان گیلان تصویب شده است و نظیر آن، در تالاب بین المللی امیر کلاهی لاهیجان، آب کنار انزلی و تالاب جوکندان تالش اجرا شده است. وی ادامه داد: در حاشیه تالاب ۲ بوم کلبه با مساحت ۱۵ متر مربع و ۲ آلاچیق روباز با سازه‌های چوبی و سازگار با طبیعت ساخته می‌شود و برای کلبه‌ها دوربین نصب خواهد شد و علاقه‌مندان با استفاده از دوربین یا با چشم غیر مسلح، پرنده نگری خواهند کرد.